



Сотрудник следственного отдела по городу Гусь-Хрустальный провел профилактическое занятие с учениками одной из школ



Следователь по особо важным делам следственного отдела по городу Гусь-Хрустальный следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Владимирской области Ярослав Жестков совместно с сотрудниками комиссии по делам несовершеннолетних города Гусь-Хрустальный принял участие в проведении занятия в форме лекции с учащимися старших классов ГКОУ ВО «Гусь-Хрустальная специальная (коррекционная школа)».

На данном занятии офицер СК России довел до учащихся вопросы профилактики совершения преступлений, как в отношении несовершеннолетних, так и несовершеннолетними, в том числе преступлений половой свободы, совершенных в сети Интернет. Также детям приведены примеры из следственной практики, и названы причины, которые способствовали совершению



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Владимирской области

тех или иных противоправных действий в отношении детей.

Защита прав и законных интересов несовершеннолетних является одной из приоритетных задач для сотрудников Следственного комитета России.

25 Марта 2023

Адрес страницы: <https://vladimir.sledcom.ru/news/item/1776336>